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B pe3syAbTaTe pacyeTta MCMOAHUTEABHOIO YCTPOMUCTBA
ObIAM MOAYYEHblI KO3IPPULUEHTbI YCUAEHUS:
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BbiBOA MaTeMaTU4eCcKOM MOAEAM OBbeKTa peryAMpoBaHMUS
PACXOAQ Cbipbsl B KOAOHHY

MNepenatoyHas dyHKUNA 0ObeKkTa perynmpoBaHus pacxoda no kaHany
BO3MYLLEHMS ONUCLIBAETCS YPaBHEHNEM:

21.149

W = (3)
14.1p + 1
a repegaroyHad beHKLl,I/IFI MO KaHally ynpasJiieHUA:
2.81
4)

W =
14.1p + 1



PacyeT onTUMaAbHbIX HACTPOEK peryasTopa

CTpyKTypHasa cxeMa OAHOKOHTYPHOM CUCTEMbl PETYAUPOBAHUS PACXOAQ XKUMAKOCTU MpUBEAEHA

Ha pUCYHKe
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[MepepatodHaa dyHKUMA OObeKTa ynpaBneHusl- OAHOEMKOCTHOE 3BEHO C
3anasgbiBaHUEM




OnTnMaAbHbIE HACTPOMKM PETYASITOPA OMPEAEASIIOTCA MO KaHaAy BO3MYLLLEHUS MO
3TOMY KaHaAy:

K =352 T =14cek T =7 ceK
06 06 3

NcxoaHble AaHHbIE UCMOAB3OBaHHbIE MPU pacyeTax:

K =3.2

T = 14 cek

Q=40 (mM*/4) = 0.011 (m3/cek)
K= 1.1

K =24

D.= 0,097 (m)

nepeAaToYHas PYHKLUA B OKOHYATEAbHbIN BUAE

3.52-¢7 7P .
14p + 1 (6)
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[lpuBeAEM rpaduK KpUBOM pasroHa K BUAY, MpUHATOMY B MeToae KoxeHa n KyHa.
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